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        Preşedintele României, Traian Băsescu, s-a întâlnit luni, 11 octombrie a.c., la Palatul

Cotroceni, cu delegaţii ale partidelor şi formaţiunilor politice reprezentate în Parlamentul

României, care au răspuns invitaţiei de a participa la consultări pe temele anunţate.

La întâlnire au participat delegaţii conduse de: primul-ministru Emil Boc, preşedintele

Partidului Democrat Liberal; Markó Béla, preşedintele Uniunii Democrate Maghiare din

România; Gabriel Oprea, preşedintele executiv al Uniunii Naţionale pentru Progresul

României, şi Varujan Pambuccian, liderul Grupului Minorităţilor Naţionale din Parlamentul

României. 

În deschiderea discuţiilor, preşedintele Traian Băsescu a precizat că intenţia consultărilor de

luni, 11 octombrie a.c., a fost aceea de a armoniza punctele de vedere ale partidelor de opoziţie

şi din arcul guvernamental, pe o serie de teme de interes naţional. Agenda consultărilor s-a

referit la bugetul pe anul 2011, Legea pensiilor, Legea educaţiei şi cea privind accelerarea

soluţionării proceselor, precum şi la obiectivele asumate de România în urma adoptării

Strategiei UE 2020.

În cadrul convorbirilor, preşedintele României a solicitat Guvernului să ia măsuri pentru o mai

bună absorbţie a fondurilor europene şi a insistat asupra riscurilor menţinerii actualului ritm al

absorbţiei.

Preşedintele Traian Băsescu a accentuat nevoia unei mai bune prioritizări a investiţiilor din

bani publici pentru realizarea de obiective majore. Şeful statului a exemplificat prin cele circa

45.000 de investiţii cuprinse în bugetul de stat şi a solicitat Primului-ministru ca, în baza

legislaţiei în vigoare, să dispună prioritizarea acestora în funcţie de resursele de finanţare

existente. 

Ca sursă financiară pentru investiţii publice, preşedintele României a susţinut principiul evocat

de participanţi, cel al stimulării pieţei de capital din România şi prin privatizarea prin

intermediul bursei a unor pachete minoritare de acţiuni deţinute de stat. 

În finalul discuţiilor, Preşedintele a mulţumit liderilor partidelor şi formaţiunilor din arcul

guvernamental pentru disponibilitatea la dialog cu opoziţia şi a luat act, cu regret, de refuzul

Partidului Social Democrat şi al Partidului Naţional Liberal de a discuta, în cadru formal, pe

temele de interes naţional anunţate. 
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